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ZAKRES NIE OBJĘTY OPRACOWANIEM

ZAKRES OPRACOWANIA

ŚCIANY DZIAŁOWE PROJEKTOWANE

ŚCIANY  ISTNIEJĄCE

LEGENDA: PomieszczenieNR Powierzchnia

1.1

1.2

1.3a

1.4a

1.5

1.6

Pomieszczenie techniczne

RAZEM

WC męski

RZUT PIĘTRA

Komunikacja

WC niepełnosprawni

Szatnia męska

Szatnia damska

m²

m²

m²

m²

m²

m²

 111,46 m²

36,91

6,35

6,53

21.12

9,82

4,83UWAGA:
PROJEKTOWANE ELEMENTY
OZNACZONO KOLOREM NIEBIESKIM

1.4b Zaplecze sanitarne szatni męskiej

1.3b Zaplecze sanitarne szatni damskiej m²8,91

m²16.99

H(S)=270cm projektowany
sufit podwieszany
segmentowy 60x60cm

ZAKRES OBJĘTY OPRACOWANIEM

RZUT PIĘTRA - PRZEBUDOWA
Skala 1:100

UWAGI:
PRZED PRZYSTĄPIENIEM DO ROBÓT WYKONAWCA POWINIEN SPRAWDZIĆ NA BUDOWIE 
WSZYSTKIE RZĘDNE WYSOKOŚCIOWE ORAZ WYMIARY POZIOME. POZWIĄZANIA 
WYNIKAJĄCE Z RÓŻNIC WYMIARÓW PODANYCH NA RYSUNKU A RÓŻNIC RZECZYWISTYCH 
NALEŻY UZGODNIĆ Z PROJEKTANTEM. WSZELKIE NIEJASNOŚCI DOT. ROZWIĄZAŃ 
PROJEKTOWYCH NALEŻY KONSULTOWAĆ Z PROJEKTANTEM.

1. PROJEKT ARCHITEKTURY ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE Z PROJEKTEM KONSTRUKCJI,  
PROJEKTEM INSTALACJI SANITARNYCH, PROJEKTEM INSTALACJI  ELEKTRYCZNYCH.

2. ELEMENTY KONSTRUKCJI WYK. W/G PROJEKTU KONSTRUKCJI.
3. WSZYSTKIE PRACE PRZYGOTOWAWCZE, PODSTAWOWE, WYKOŃCZENIOWE,

UŻYTKOWE, EKSPLOATACYJNE I KONSERWACYJNE, ZWIĄZANE Z ZASTOSOWANIEM 
WSKAZANYCH PRODUKTÓW NALEŻY WYKONYWAĆ ZGODNIE Z INSTRUKCJAMI,
PROCEDURAMI I METODAMI WYMAGANYMI I PRZEWIDZIANYMI PRZEZ PRODUCENTÓW
DANYCH PRODUKTÓW POWINNY BYĆ POPRZEDZONE ZAPOZNANIEM SIĘ PRZEZ 
WYKONAWCĘ Z WŁAŚCIWYMI KARTAMI KATALOGOWYMI I INSTRUKCJAMI
PRODUCENTÓW.

1.1

1.3a
1.4a

1.6

1.5
1.2

1.3b

1.4b

WYPEŁNIENIA ŚCIAN

B1

B1

B1

B1 B1 B1

B1

B1

B1

B1

B1

B1
B1

A1

QP21 QP21

QP21

QP21
QP21

QP21

QP21

QP21

QP21

QP21

QP21

QP21

Y5

Y5

Y5Y5

LP17

R1

LP17

LP
17

R
1LP17

B1 B1

TW1/1G

istn.

TR5

istn. TW1

istn.

TW1/2G

TW1/3G

TW1/4G

TW1/5G

TW1/6G

TW1/7G

TW1/8G

TW1/9G

G

G

G

Istn. oprawa dekoracyjna

do demontazu

bez zmian

R

bez zmian

bez zmian

przesunięcie

R

przesunięcie

bez zmian

R

bez zmian

R

przesunięcie

R

przesunięcie

bez zmian

R

R

R

R

TR5/GN(1)

TR5/GN(2)

TR5/GN(1)

2

TR5/GN(1)

2

TR5/GN(1)

2

TR5/GN(1)

2

TR5/GN(1)

2

TR5/GN(1)

TR5/GN(2)

TR5/OŚW(1La)

TR5/OŚW(1La)

TR5/OŚW(1La)

TR5/OŚW(1Lb)

TR5/OŚW(1Lb)

TR5/OŚW(1Lc)

TR5/OŚW(1Lc)

TR5/OŚW(1Ld)

TR5/OŚW(1Ld)

TR5/OŚW(1Ld)

TR5/OŚW(1Le

TR5/OŚW(1Le

TR5/OŚW(1Lf)

TR5/OŚW(1Lf)

TR5/OŚW(1Lg)

TR5/OŚW(1Lg)

bez zmian

Łącznik jednobiegunowy; klasa SIMON 54

INSTALACJE ELEKTRYCZNE:SYMBOL:

Łącznik świecznikowy; klasa SIMON 54

Łącznik schodowy; klasa SIMON 54

Gniazdo wtyczkowe pojedyncze ze stykiem ochronnym; klasa SIMON 54

Gniazdo wtyczkowe podwójne ze stykiem ochronnym; klasa SIMON 54

Gniazdo wtyczkowe podwójne z klapką, IP44, ze stykiem ochronnym; klasa SIMON 54

Rozdzielnica elektryczna

2
2

Przycisk dzwonkowy; klasa SIMON 54

L E G E N D A :

Łącznik krzyżowy; klasa SIMON 54

Gniazdo wtyczkowe pojedyncze z klapką, IP44, ze stykiem ochronnym; klasa SIMON 54

Wypust kablowy zasilający 1F

Łącznik jednobiegunowy IP44; klasa SIMON 54

Czujnik ruchu IS 2360-3 ECO biały (kąt detekcji 360°, zasięg 12m)

Wypust kablowy zasilający 3F

Czujnik ruchu IP55 LUXA S360 (kąt detekcji 360°, zasięg 16m)

Regulator

Lokalizacja panelu sterująceku układu nawiewnego dostarczanagego z branżą sanitarną

Głośnik sufitowy

G

R

Czujka dymu

Sygnalizator akustyczno-optyczny

Wyniesiony wskaźnik zadziałania

Kamera

LEGENDA OPRAW OŚWIETLENIA PODSTAWOWEGO

LOVATO P3 IP20

AXP IP20

SE

SEQP21

LP17

340lm

250lm

IP40

SAY5 ARROW N

1

2

3

Symbol NazwaLp.

Ozn.

Strumień Tryb pracy

Stopień

IP

Oznaczenie Model oprawy Ilość

B1

Oprawa podtynkowa, CRI>80, 26W, 3550lm, 840, IP20/44, IK04, PLX

15

A1

Oprawa Fibra IV LED 1175x98 33W 5655lm 840 OPAL prod. PXF Lighting HB006.2211.840.XXXX

1

LEGENDA OPRAW OŚWIETLENIA AWARYJNEGO/EWAKUACYJNEGO

QP21

LP17

R1

Y5

RZUT PIĘTRA - PRZEBUDOWA.
INSTALACJE ELEKTRYCZNE
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LOKALIZACJA
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ELEMENT:

PRZEBUDOWA, REMONT CZĘŚCI POMIESZCZEŃ TERMINALA GA -
KONDYCJACJA II

OPRACOWAŁA: 11.2024
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UWAGI
1. Oświetlenie awaryjne należy zasilić z istniejącego

obwodu oświetlenia awaryjnego.
2. Oświetlenie podstawowe należy zasilić z istniejących

obwodów oświetlenia podstawowego przeznaczonych do
demontażu z rozdzielnicy TR5. (TR5/OŚW). Obwó w
korytarzu pozostawić bez zmian. Dostosować do zmian.

3. Obowdy gniazd ogólnych należy zasilić z istniejących
obwodów gniazd ogólnych przeznaczonych do
demontażu z rozdzielnicy TR5. (TR5/GN).

4. Obowdy gniazd przeznaczone do zasilania grzejników
elektrycznych należy zasilić z istniejących obwodów
przeznaczonych do demontażu z rozdzielnicy TW1.
(TW1/1G-7G). Po weryfikacji mocy grzejników
przeznaczonych do demontazu należy zweryfikować
bilans mocy rozdzielnicy TW1.

5. W związku z brakiem dokumentacji istniejącej instalacji
numerację obwodów należy zweryfikowac w trakcie
realizacji.

6. "bez zmian" - istniejące elementy do pozostawienia
7. Wskaźniki zadziałania czujek systemu SSP z

pomieszczeń poza obszarem opracowania zlokalizowane
na ścianach pozostawić bez zmian.

8. Istniejący system SSP rozbudować o dodatkowe
elementy dostosowując do nowego ukłądu pomieszczeń.
Wskazane elementy systemu SSP należy przesunąć.

9. Istniejący system rozgłoszeniowy należy dostosować do
nowego układu pomieszczeń poprzez przesunięcie i
dołożenie dodatkowych elementów.
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